DAIREN CHEMICAL CORP (GROUP)

Taipei City - 台湾 | 化学制品、化肥以及原始形态的氮化合物、塑料和合成橡胶的生产

○ 部分

发布日期: 2024年3月13日 有效期至: 2025年3月13日



企业社会责任表现概览

评分详解

总分

○ 不足

773_{/100} 百分比排名为96第名



○ 良好

○ 高级



○ 优秀





总分分布



主题分数对比



^{*}您收到的这个评分/奖牌是基于EcoVadis在评估时所搜集到的公开信息和新闻资源。如果在记分卡/奖牌有效期内,信息或情况发生重大变动,EcoVadis保留暂停发放企业记分卡/奖牌的权利,并且可在EcoVadis认为适当的情况下重新评估,及可能发放更新后的记分卡/奖牌。



亮点

总分

DAIREN CHEMICAL CORP (GROUP) 在EcoVadis评估的 化学制品、化肥以及原始形态的氮化合物、塑料和合成橡胶的生产 行业中,是排名前 5% 的公司。

环境

DAIREN CHEMICAL CORP (GROUP) 在EcoVadis评估的 化学制品、化肥以及原始形态的氮化合物、塑料和合成橡胶的生产 行业中,是排名前**9%** 的公司。

劳工与人权

DAIREN CHEMICAL CORP (GROUP) 在EcoVadis评估的 化学制品、化肥以及原始形态的氮化合物、塑料和合成橡胶的生产 行业中,是排名前 **15%** 的公司。

可持续采购

DAIREN CHEMICAL CORP (GROUP) 在EcoVadis评估的 化学制品、化肥以及原始形态的氮化合物、塑料和合成橡胶的生产 行业中,是排名前**6%** 的公司。

商业道德

DAIREN CHEMICAL CORP (GROUP) 在EcoVadis评估的 化学制品、化肥以及原始形态的氮化合物、塑料和合成橡胶的生产 行业中,是排名前 **10%** 的公司。

